
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd (møte 3-24) 

Tirsdag 12.mars 2024 kl. 10.00 i kirka 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi H Larsen, Stainar R 
Abrahamsen, Thor Andreas Andvik, Øystein Evensen og  Grethe E Kristiansen. 

 

Sak 15/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkallingen ble godkjent med et tillegg under eventuelt om Sportskapellet. 

Sak 16/24 Referat fra MR-møte 13.februar 

Referatet fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 17/24 Andre referater og orienteringer 

- Stabsmøte 6 mars, hadde innspill om prioriteringer av investeringer 
- Møte i fellesrådet handlet i hovedsak om økonomi, ingen fra oss kunne møte på 

siste møte 
- Utvalgsmøter i menigheten: - musikkutvalget har begynt å planlegge kulturkveld 

når Biskopen kommer 
- Arbeid med menighetsbladet og bruk av annonsører: Menighetsbladet er på vei i 

trykken og kommer før påske. Det er gjort en jobb med å kontakte gamle og nye 
annonsører. Tjølling Grillen er blitt med for å annonsere og aktivitetene i kirka 
oppfordres til å bruke dem når vi bestiller pizza. 

- Gudstjenester/ åpen kirke/ konsert: Det var lite besøk, men fantastisk musikk på 
Åpen Kirke. Vi må bli flinkere til å annonsere på ulike flater. Besøket på 
gudstjenestene har tatt seg litt opp etter en lang vinter. 

- Andre ting: Det ble arrangert lørdagstreff 9.mars med nesten 30 frammøtte. Det 
ble satt stor pris på at dette kom i gang, og diakoniutvalget ønsker å få til flere 
treff. 

 

Sak 18/24 Gjennomgang av økonomireglementet 

Økonomireglementet ble gjennomgått, og vedtatt gjeldene for Østre Halsen 
menighetsråd. Det må oppdateres med nye datoer. 

Det ble stilt spørsmål om grensen for utbetaling av honorar uten at det skal trekkes skatt 
eller betales arbeidsgiveravgift er justert i nasjonale regler, og dermed bør økes 
tilsvarende i vårt reglement. 

Sak 19/24 Regnskap for 2023 

Regnskap for 2023, som er gjort opp med et mindreforbruk (overskudd) på kr 22 994, 
etter budsjettert avsetning til disposisjonsfond på kr 32 257, godkjennes. 



Sak 20/24 Endringer i budsjett 2024 

Vi har de siste årene hatt overskudd i regnskapet, og har nå en betryggende egenkapital. 
Vi har derfor mulighet til å gjøre noen mindre investeringer i ting vi trenger. Staben er 
bedt om å komme med forslag til ting de trenger, og rådet drøftet saken på bakgrunn av 
dette og egne innspill. Vi diskuterte følgende punkter og har satt dem i prioritert 
rekkefølge: 

- Vi vil kjøpe inn en monitor som kan gi lyd tilbake fra mikrofonene til artister eller 
pianist, Dette bør fortrinnsvis finansieres med bundet fond til projektor. 

- Vi ønsker en type teppe under flygelet og undersøker to alternativer: 
o Et mindre (midlertidig) teppe under selve flygelet for å dempe lyd 
o Heldekkende teppe på området mellom dåpssakristiet og altertrappene 

som både vil dempe klangen fra flygelet, få lys-globene til å stå stødigere 
og gjøre det litt mindre bråkete med trabulanter og annet utstyr 

- Lyskastere som kan gi farger og oppmerksomhet til solister eller andre som 
opptrer. Kanskje er det like greit med noen som står på stativ og ikke henger i 
taket. 

- Hvis det blir et teppeområde i kirka, kan det være aktuelt med tilsvarende teppe i 
området med lekekrok 

- Nytt innhold i lekekroken; for eksempel lave hyller som ikke kan velte, men også 
sittes på. Trosopplæringsutvalget bes om å komme med forslag til hva som trengs 

- Vi innser at en del av stolene i menighetssalen begynner å bli slitt, og at det vil 
komme behov for utskiftninger, men vi prioriterer å få gjort noe med de andre 
tingene først. 

 

Sak 21/24 Planlegging av årsmøtet 14.april 

- Innkalling ble godkjent.  
- Årsmeldingen fikk noen siste justeringer og ble godkjent 
- Møtet holdes etter samme mal som tidligere. Det legges inn en diskusjonssak om 

planarbeidet vi har startet på, og årsmøtet oppfordres til innspill på aktiviteter 
som bør inn i planene. 

Sak 22/24 Planlegging og forventninger til Bispevisitas 

- tirsdag 23.april kl. 20.00 skal Biskopen ha møte med menighetsrådet. Her bør alle 
prøve å komme. Grethe ordner med kaffe og frukt 

- Onsdag 24. kl. 19.00 er det kulturkveld i regi av musikkutvalget, de finner noen til 
å bake kake 

- Torsdag 25. er det: 
o  Pilegrimsvandring fra Tjølling til Halsen kl. 14.00  
o Menighetsmiddag kl. 16.00 Steinar lager maten og de fra menighetsrådet 

som deltar hjelper til. Middagen skal være etter samme mal som vanlig 
kirkemiddag 



o Barnekor-konsert kl. 18.00, er det behov for noe ekstra mellom middag og 
konsert organiseres dette av de ansatte 

o Strategikveld med stab og råd fra begge sogn kl. 19.00  
- Søndag 28. kl 11.00 Gudstjeneste i Tjølling 

Sak 23/24 Planlegging av andre arrangementer framover 

- Påsken feires med kirkekaffe før gudstjenesten Skjærtorsdag og frokost før 
gudstjenesten 1.påskedag 

- Gullkonfirmanter 16.juni i samarbeid med Tjølling. Øystein kan delta, men vi 
trenger en eller helst to til som kan hjelpe med mat og opprydding 

- I år er det bispevisitas som krever en del ekstra deltagelse og arrangementer, vi 
legger derfor ikke opp til noe spesielt i løpet av sommermånedene. 
Menighetsrådet har et ønske om å få til en mangfolds-/regnbue-gudstjeneste i 
juni 2025 

- Medarbeidersamling til høsten bør gjennomføres slik som tidligere. Det kom fram 
noen forslag til innledere som forespørres. Dato fastsettes i samråd med 
eventuell innleder, men vi ser for oss starten av november. 

Sak 24/24 Uteområder, parkering og vårdugnad 

Det er kirkevergen som har ansvaret for parkeringen og mye av uteområdene. 
Menighetsrådet ønsker at parkeringsplassene nærmes inngangen er forbeholdt 
bevegelseshemmede når det er gudstjeneste og andre arrangementer. 

Det er planlagt vårdugnad onsdag 17.april. Noen konfirmantforeldre deltar her, og vi må 
prioritere blomsterbedene og området nærmes inngangen. Det hadde vært fint å funnet 
noen som ville ta ansvaret for blomsterbedene gjennom sommeren. 

Sak 25/24 Eventuelt 

Vi har fått en søknad fra Sportskapellet om støtte til drift. Menighetsrådet bevilger kr. 
3000,- til Sportskapellet 


